
Уважаемые коллеги!
Приглашаем вас принять участие в работе 
семинара
«РАННЯЯ ПОМОЩЬ СЕМЬЯМ С ДЕТЬМИ С ОВЗ»

Семинар проводится Государственным бюджетным дошкольным образовательный учреждением детским садом №10 Невского района Санкт-Петербурга совместно с Институтом дефектологического образования и реабилитации РГПУ им. А.И. Герцена в рамках проекта «Ответственное родительство».

Сроки проведения: 7 октября 2024 г. Начало в 13.15
Место проведения: Россия, г. Санкт-Петербург, пр. Обуховской обороны,  д.70, к.4. (ГБДОУ детский сад №10 Невского района Санкт-Петербурга)

Цель семинара  – диссеминация успешного опыта по организации коррекционного процесса, сопровождения семей с детьми раннего возраста с особыми образовательными потребностями, распространение лучших практик по оказанию психолого-педагогической, диагностической и консультационной помощи родителям (законным представителям).
В рамках пленарного заседания выступят сотрудники кафедры логопедии института дефектологического образования и реабилитации РГПУ им. А.И. Герцена: 
1. Арсеньева Марина Викторовна, канд. пед. наук, доцент кафедры логопедии
2. Герасименко Юлии Викторовна, канд. пед. наук, доцент кафедры логопедии
3. Ивлева Мария Геннадьевна, канд. пед. наук, доцент кафедры логопедии
Задачи семинара:
- формирование условий для обмена опытом по оказанию методической психолого-педагогической, диагностической и консультационной помощи родителям детей раннего возраста с ограниченными возможностями здоровья;
- развитие системы деятельности, обеспечивающее индивидуальное развитие и воспитание детей раннего возраста с ограниченными возможностями здоровья;
- создание условий для организации системного взаимодействия специалистов консультационных центов и служб ранней помощи на базе ГБДОУ;
- создание условий для повышения профессиональной компетентности специалистов консультационных центов и служб ранней помощи на базе ГБДОУ;
- тиражирование передового опыта.
Формат проведения - очный. 

Формы участия: участники представляют свой опыт, отражающий содержание деятельности  по работе с семьями с детьми раннего возраста с ОВЗ, на пленарном заседании и в формате мастер-классов.

Порядок проведения семинара: 
1. К участию в работе семинара приглашаются педагоги и руководители консультационных центров и служб ранней помощи Невского района Санкт-Петербурга.
2. Регистрация участников семинара доступна по ссылке: https://forms.yandex.ru/u/64db6e30eb61460951b55be6/ до 05 октября  2024 года (включительно)
3. В рамках работы семинара предусмотрена выдача сертификатов докладчиков.

Требования к выступлениям:
1. Соответствие тематике семинара.
2. Представление мультимедийной презентации (если предполагается).
3. Время выступления до 15 минут.

Контактные данные оргкомитета семинара
Арсеньева Марина Викторовна –e-mаil: marinaa05@yandex.ru 
Бородулина Юлия Юрьевна – e-mаil: borodula@list.ru
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