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ПРОГРАММА

IV Международной 
научно-практической конференции

«ВОСПИТАНИЕ И СОЦИАЛИЗАЦИЯ 
В СОВРЕМЕННОЙ СОЦИОКУЛЬТУРНОЙ СРЕДЕ»

25 - 29 ноября

Санкт-Петербург
2024








Дискуссионная площадка Х
ЗДОРОВЬЕСБЕРЕЖЕНИЕ И ЗДОРОВЬЕСОЗИДАНИЕ СРЕДСТВАМИ ВОСПИТАТЕЛЬНЫХ ТЕХНОЛОГИЙ В ОБЩЕМ ОБРАЗОВАНИИ (проект «Школа здоровья» программы развития Невского района Санкт-Петербурга) на базе ГБОУ средней школы № 527 
Невского района Санкт-Петербурга)
25 ноября 2024 года 
Время работы:  15:00

Место проведения: Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа №527 Невского района Санкт-Петербурга, Санкт-Петербург, 2-й Рабфаковский пер., д. 1, корп. 4, лит. Н. 
Модераторы: 
Якимова Мария Сергеевна, директор ГБОУ средней школы №527 Невского района Санкт-Петербурга
Контакты: +7 9112130480      mariya_mel@mail.ru
Панова Нина Васильевна, к.пед.н., доцент, методист высшей категории, педагог-психолог высшей категории
Контакты: +7 999-236-82-25     panovanina@mail.ru

Проблемы обсуждения: вопросы здоровьесбережения и здоровьесозидания средствами воспитательных технологий в системах общего образования 
Примерные темы докладов
Висицкая Екатерина Юрьевна, заместитель директора по УВР ГБОУ лицея №329 Невского района Санкт-Петербурга, методист ИМЦ Невского района Санкт-Петербурга: «Система взаимодействия семьи и школы в вопросах здоровьесбережения всех участников образовательного процесса»
Панова Нина Васильевна, к.пед.н., доцент, методист высшей категории, педагог-психолог высшей категории: «Система применения технологий, сохраняющих психологическое здоровье педагогов»
Евелева Светлана Юрьевна, учитель биологии ГБОУ лицея №329 Невского района Санкт-Петербурга: «Здоровье и окружающий нас микромир»
Епонешникова Галина Станиславовна, заведующая центром подготовки к выпуску и постинтернатного сопровождения ГКОУ «Детский дом-школа «Дом детства» (г.Новокузнецк): «Здоровье и развитие личности выпускника детского дома в процессе социализации»
Сидорова Светлана Владимировна, методист ГБУ ДО «Правобережный дом детского творчества» Невского района Санкт-Петербурга; Якушенков Андрей Владимирович, педагог дополнительного образования ГБОУ средней школы № 527 Невского района Санкт-Петербурга: «Роль туризма в социализации подростков как средство здоровьесозидания на примере районных соревновании «Кубок Обухово»»
Смородина Янина Владимировна, заведующий ОДОД ГБОУ средней школы № 527 Невского района Санкт-Петербурга: «Эколого-биологическая игра «Экоша» - соревновательная деятельность обучающихся в районной системе создания здоровья в соревновательной деятельности»
Пидаль-Росете Консуэлла Альбертовна, заведующий ГБДОУ №108 Невского района Санкт-Петербурга: «Дошкольное детство в системе воспитательной деятельности как условие создания физического здоровья детей»
Артюшевская Ирина Валентиновна, заведующий ОДОД; Михайлова Зинаида Сафоновна, педагог дополнительного образования; Царегородцева Галина Петровна, педагог дополнительного образования: «Виды деятельности в дополнительном образовании ГБОУ лицея № 389 «ЦЭО» Кировского района Санкт-Петербурга по вопросам здоровьесбережения».
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