	
	ЭЛЕКТРОННАЯ ШКОЛА ЗНАНИКА 
ZNANIKA.RU
	

	ОТКРЫТА РЕГИСТРАЦИЯ НА КОНКУРС ПО ФИЗИКЕ "ЗУБРЁНОК"

	Здравствуйте, коллеги!
В январе пройдет конкурс по физике «Зубрёнок» для школьников 6-11 классов. Это одно из немногих мероприятий Знаники в формате конкурса-игры, популярном в образовании за последние 20 лет. 24 января будут опубликованы задания, и с этого дня начнётся приём решений. Последний день для загрузки готовых работ — 14 февраля. Прием заявок уже открыт.
«Зубрёнок» — очный конкурс для школьников, который даёт возможность получить интересные и оригинальные задания. Он призван развивать и поддерживать интерес школьников к изучению физики.
Конкурс проводится очно. Учителя скачивают задания в Рабочем кабинете и проводят конкурс в течение 45 минут в классе. Участникам конкурса предлагается 30 вопросов. Каждый вопрос содержит пять вариантов ответа, только один из которых правильный. Мы подготовили задания разного уровня сложности, они разделены на пять групп в зависимости от возраста участников: для учеников 6-7 классов, 8-го, 9-го, 10-го и 11-го классов.
Участие в конкурсе «Зубрёнок» в бесплатном варианте: педагог скачивает задания и загружает работы школьников в Рабочем кабинете, все участники получают электронные сертификаты (при условии, что работа была загружена вовремя). Для желающих есть возможность расширенного участия, с присвоением баллов и разбором работы экспертами.
Все подробности о конкурсе вы найдёте на странице по ссылке. Для того, чтобы подать заявку на конкурс, достаточно нажать на кнопку ниже.
УЗНАТЬ ПОДРОБНЕЕ
Для преподавателей «Зубрёнок» станет превосходной возможностью принять активное участие в мероприятии всероссийского уровня, получить доступ к методическим материалам высокого качества, способствовать развитию своих школьников.
По итогам конкурса активные педагоги-участники получают благодарственные письма.
Для привлечения школьников к участию вы можете использовать подготовленные нами материалы: плакаты и новость для размещения в школе, на вашем сайте или в кабинете. Материалы доступны по этой ссылке и приложены к письму.
Будем рады видеть ваших учеников среди участников конкурса!
С уважением,
Вадим Ковалёв,
Электронная школа Знаника
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