                         

                       
     О проведении семинара      
Уважаемые коллеги!

Процесс глобализации привел к стремительным переменам  в мире.  Подростки получают разноречивые рекомендации для принятия решений, которые влекут за собой последствия, оказывающие влияние на последующее развитие и состояние здоровья  в течение жизни и, в особенности, репродуктивного здоровья. Необходимо создать в обществе благоприятные условия и предпосылки для достижения оптимального уровня репродуктивного здоровья, которые позволят подросткам благополучно пройти этап взросления и обеспечить будущим супружеским парам наилучший шанс иметь здоровых детей.
  В Городском центре медицинской профилактики (ул. Итальянская д. 25, ст. м. «Гостиный двор»)  19 сентября 2016 года, в 13-00 часов состоится очередной семинар  «Образ жизни и здоровье подростков. Состояние репродуктивного здоровья подростков Санкт-Петербурга, необходимые условия его сохранения» тематического цикла «Актуальные вопросы профилактики заболеваний у учащихся». 
         В программу семинара включены доклады:

1.«Школьная психотравма, как результат воспитания и обучения детей» 
Защиринская Оксана Владимировна, д.п.н., доцент, заведующая кафедрой возрастной психологии и педагогики семьи РГПУ им. А.И. Герцена.
2.«Профилактика и лечение урологических заболеваний детей и подростков» 

Александров Сергей Владимирович, заместитель главного врача по медицинской части, Кашин Артем Сергеевич, к.м.н., заведующий урологическим отделением СПб ГБУЗ «Детская городская больница № 2 святой Марии Магдалины».

3. «Репродуктивное здоровье подростков» 

Оксана Васильевна Кириленко, врач гинеколог высшей категории, заведующая отделением  амбулаторной помощи подросткам,  городского консультативно-диагностического Центра для детей "ЮВЕНТА"

Приглашаются: заместители директоров по учебно-воспитательной работе, психологи, преподаватели биологии, сотрудники ЦПП МСП, центров для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, медицинские и социальные работники детских поликлиник.
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