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Руководителям средних общеобразовательных школ, учреждений дополнительного образования 

Уважаемые коллеги!
Образовательные стандарты общего образования предполагают широкое внедрение в учебный процесс проектной и исследовательской деятельности школьников. Особое значение данный вопрос имеет на уровне среднего общего образования. 
Оргкомитет Российской научной конференции школьников "Открытие" совместно с ГАУ ДПО ЯО Институт развития образования и департаментом  образования Ярославской области проводит XIV Российский семинар «Организация научно-исследовательской деятельности школьников» 13 - 17 декабря 2021 года на базе ГОУ ЯО Средняя школа "Провинциальный колледж".
Оргкомитет рекомендует рассмотреть возможность направления представителей образовательных учреждений на семинар по одному из вариантов:
1. Участие в семинаре в качестве слушателя 
1. Участие в семинаре и обучение (написание рецензии на готовую научно-исследовательскую работу школьника под руководством специалиста)
Программа семинара включает:
0. Лекции ученых и специалистов по следующим темам: «Имидж учителя», «Проблематика исследования», «Организационные и технологические аспекты исследовательской деятельности учащихся», «Что такое рецензия», «Представление результатов исследования», «Новые инструменты взаимодействия научного руководителя с учениками».
0. Мастер-классы экспертов конференции, ученых вузов г.Ярославля. Работа по предметным секциям (актуальная тематика, особенности исследования в различных отраслях науки и межпредметный синтез).
0. Индивидуальные консультации специалистов.
Занятия будут вести преподаватели ЯрГУ им.П.Г.Демидова, ЯГПУ им.К.Д.Ушинского, ГОУ ЯО Средняя школа «Провинциальный колледж.

Режим занятий: ежедневно с 13 по 17 декабря онлайн (на площадке zoom) с 15:00 до 18:00.
Участие в семинаре бесплатное.
· Участники семинара, выбравшие вариант А, получают сертификат участника (Семинар «Организация научно-исследовательской деятельности школьников», ГОУ ЯО Средняя школа «Провинциальный колледж», 16 часов).
· Участники семинара из г. Ярославля и Ярославской области, выбравшие вариант В, получают документ о повышении квалификации установленного образца (ППК «Актуальные вопросы развития региональной системы образования», Институт развития образования Ярославской области, 26 часов).
· [bookmark: _GoBack]Участники семинара из регионов (не из Ярославской области), выбравшие вариант В, получают сертификат участника (Институт развития образования Ярославской области, 26 часов).
Заявки на участие в семинаре принимаются до 17:00 по московскому времени до 1 декабря 2021 года. Для регистрации необходимо заполнить электронную анкету по ссылке: https://forms.yandex.ru/u/6194e4b94a96c9674cfd6862/
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